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   محضرپدر بودم، بحث جمهوریت و مشروعیت نظام  بود، من تاکید بر آرای مردم داشتم و معظم له نه، در نهایت سئوال
کردم :"  اگر یک روز مردم ما را نخواهند باید چکار کنند؟"    معظم له فرمودند:"  انقلاب، همان کاری که ما کردیم!"  

ومن عرض کردم :" آنوقت فرق ما با شاه  چیست؟ "
نظرات        یکشنبه 26 آبان 87 مهدی خزعلی

                     mahtab         hich farghi nist,albateh kolli fekr kardam ta farghio peyda  konam vali bi
natijeh bood chon akhare ghaziyeh be ye ja khatm  mishod!!!shayad dar zahero lebas besheh farghio

peyda kard.  13:12 ,1387 با سلام آقاي دكتر اگر برايتان  علي      يكشنبه 26 آبان
امكان دارد مقاله اي در مورد كفن  پوشان دوره آقاي خاتمي بنويسيد سوابقشان واينكه الان چيكار مي كنند كه با 

اينهمه هتك حرمت قران ومرجعيت صدائي ازشون در نمي آيد؟
 

يكشنبه 26 آبان 1387, 17:57
 

             
         

 
 
 

             
دکتر ثمره

 
ای کلک!  اول کامنت رو منتشر کردی ولی بعدش کلا حذفش کردی!! نکنه راست میگن بعضیها که:

  آزادی اندیشه ...با ریش و پشم نمیشه!!! 
  موفق باشید. 

یسواد ب                                                                  دوشنبه 27 آبان 1387, 00:53    یا حق.
خسته نباشید،      

  اشتباه نکنم  دو سه تا کامنت دیگه اینجا بود که غیب شده.
  یه کامنت هم بنده توی گالیور گذاشتم که انگار خفن تشخیص داده شده.

  خب اینجا هم مثل رستورانهاست که اول غذای خوب و ارزون میدن بعدش را  هم که همه بلدن!
  شاید هم گالیور داره بیدار میشه؟! نهایتا دعوائی اگر هست بر سر لحاف است!

  پاسخ: 
  دوشنبه 27 آبان 1387, 08:05    حذف نشده، ولی بعضی نظرات با شرایط ما قابل انتشار نیست، تا بتوانم سانسور نمی کنم،

 
 

Ehsaan
 
 
 
 
 

فرق رژیم شاهنشاهی با رژیم در اینه که اون زمان حکومت پادشاهی شیک و  با زرق و برق و ریخت پاشهای عیان داشتیم
ولی الان ر|یم پادشاهی دینی با  ریخت و پاشهای خیلی شدید تر ولی مخفیانه داریم

 
دوشنبه 27 آبان 1387, 17:43
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علي
 

سلام دكتر جون پس اين كفن پوشا چي شد نكنه كلك خودت هم از اونا بودي كه الان از گردون خارجت كردن منتقد
شدي؟

  پاسخ:
                             دوشنبه 27 آبان 1387, 19:11    بحمدالله در هیچ یک از این نمایش ها، چه راست چه چپ نبوده ام.

                          
         

علي
پس اگه اينجور كه ميگي تو هيچكدام نبودي(چپ وراست) چرا يه مقاله  جامع در اين مورد نمي نويسي      

؟بعيداست كه آدم ترسوئي باشيد مي دوني از صداقت  كلامت خيلي خوشم مياد واين باعث شده با وجود فيلتر بودن
سايتت به هر طريق  ممكن هر روز بهش سر بزنم پس لطفا يه جواب قانع كننده به من وخيليهاي ديكه  كه شايد اين

سوال براشون پيش بياد بدي ممنمون
  راستي ساده زيستي مجلس ودولت اصلولگرا هم در راي به محصولي هم مبارك باد!

  پاسخ:
  من در آقایان هیچ ساده زیستی سراغ ندارم، در خودم هم سراغ ندارم، ولی من  شعار نمی دهم و اگر داشته باشم قطعاًاز
نعمت های خدا حسن استفاده را می  برم، واقعاً از ماجرای مذکور اطلاعات جزیی که بیش از شما باشد ندارم، خرسند  می

                        سه شنبه 28 آبان 1387, 18:51  شوم برایم مطالبی ارسال دارید تا مرا در تحلیل واقعه کمک کند، با تشکر
                      

 
 

             
علي

 
با سلام مجدد ممنون از پاسخ شما

  حدالاقل شما جواب آدمو مي دين من اين سوال رو از سايت تابناك كه مدعي خيلي  چيزها به نظر خودشونه !
پرسيدم كه جواب كه ندادن كه هيچ سئوال رو هم حذف  كردن!!

  اين درسته كه اين آقاي دكتركردان!! در قضييه كارناوال عصر عاشورا دست داشته  كه مي خواسته آبروي آقاي
خاتمي راببره والان با اين افتضاح آبروي خودش رفت  

  پاسخ: 
  کردان را نمی دانم، اما چوب خدا را برای بسیاری از طراحان این گونه حرکات  غیر انسانی و غیر شرعی دیده ام، من

چهارشن  منتظر جزای کسانی هستم که برای رضای  قدرتمندان هر حکمی می کنند، دیر یا زود عاقبت بقیه را خواهیم دید
به 29 آبان 1387, 19:34

 
 
 

reza
 

  
 
 

Aghaye  dr  kjaz ali  moshshkel  asli  ma  ba aghayan  olama  in   ast  keh   aghayan  fekr  mikonanad 
feghat  olama  enghelab   kardehand  va mardom  Iran  hich  naghshy  nadashtehand   va  ahdaf  va  
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shearhay   enghelab  ra ham  faramoosh  kardehand . Fargh  rejime  shah   ba  in  rejime  moshakhas  ast 
 dar  anzaman  tehdad   dozdha    kamtar    bood  va  ddozhaye   an  zaman   javanmardtar  boodand 

agar    chand   moshover   estekhdam   kardeh   boodand   keh  ra  va   ravesh   dozdy ra  yad  begirand 
gra moafaghtar   boodand   va  in  alem    bedand  ba   in   ra hookoomatdari  shak  nakonid   keh  

enghelab    khahad  shod   va   ama   ghimat   soorakh   moosh  geran   khahad  shod
 

پنجشنبه 30 آبان 1387, 03:43
 
 

علی
با سلام مجدد  

  وممنون از پاسختان هرچند كه خلاصه وغير مستقيم اشاره ميكنيد!! يه پيشنهاد  داشتم اگر ممكن قسمتي رو در سايت
درست كنيد مثل يه انجمن كه در مورد مسائل  روز وميهن عزيزمان د ر آن همه بتوانند بحث وگفتگو يا سئوال جواب

كنند  به  نظرتان امكان اين هست؟
''با سلام آقاي دكتر اگر برايتان         Mehdi    پنجشنبه 30 آبان 1387, 21:36    پاسخ: با طراح سایت مطرح می کنم

امكان دارد مقاله اي در مورد كفن  پوشان دوره آقاي خاتمي بنويسيد سوابقشان واينكه الان چيكار مي كنند كه با 
اينهمه هتك حرمت قران ومرجعيت صدائي ازشون در نمي آيد؟''

  man ham besyar be chenin maghele'i alaghemand hastam  
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